珠海润都制药股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载珠海润都制药股份有限公司(以下简称"公司")2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事 务所审计,与2018年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投 资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	1,038,139,680.98	779,421,016.24	33.19
营业利润	121,733,949.54	103,963,552.80	17.09
利润总额	121,096,542.33	101,811,620.61	18.94
归属于上市公司股东的 净利润	107,713,818.28	90,652,611.04	18.82
扣除非经常性损益后的 归属于上市公司普通股 股东净利润	86,203,395.88	82,937,210.16	3.94
基本每股收益(元)	0.91	0.95	-4.21
加权平均净资产收益率	13.06%	20.44%	-7.38
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1,131,507,812.37	706,003,969.75	60.27
归属于上市公司股东的 所有者权益	872,164,007.55	488,839,889.27	78.42
股 本	120,000,000.00	75,000,000.00	60.00
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	7.27	6.52	11.50

注: 1.以上数据均以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况的简要说明

2018年,公司的生产经营取得了较好成效,销售收入持续增长,盈利能力

进一步增强。报告期实现营业收入1,038,139,680.98元,较上年同期 779,421,016.24元增加258,718,664.74元,增长33.19%,主要原因系公司销售 规模扩大所致。

本报告期末总资产1,131,507,812.37元,较上年度末增加425,503,842.62元,增长60.27%,主要原因系首次公开发行股票及经营性资产增加所致。

本报告期末归属于上市公司股东的净资产872,164,007.55元,较上年度末增加383,324,118.28元,增长78.42%,主要原因系首次公开发行股票、利润增加所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2018年10月23日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《2018年第三季度报告全文》中,预计2018年度归属于上市公司股东的净利润区间为9,518.52万元至11,331.58万元,较2017年度的增长幅度区间为5%至25%。本次业绩快报披露的业绩与前次业绩预计不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司法定代表人、主管会计工作负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表:
 - **2**、公司内部审计部门负责人签署的内部审计报告。 特此公告。

珠海润都制药股份有限公司

董事会

2019年1月30日

